
Előfizetési árak: 

Évnegyedre. . . 1 
AKözségeknek egész évre előrefi- 

mentesen a kiadóhivatalhoz s leg- 

küldendők. 

tzikkeket nem közlünk, s 

z
r
r
z
 

ütödik évfelyam. 29. szám. Deés, 1880. julius 18-án. 

Postán küldve, vagy helyben ház- 

hoz hordva: 
. 6 frt - kr. 

3 frt - kr. 
1 frt 50 kr. 

Egész évre 
Félévre . .... 

zetve 5 frt. 
Az előfizetési pénzek bér- 

ozélszerüűbben postai utalványnyal TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁ SZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

Hirdetési dijak: Egy 
30 négyszög centimeter tért elfog- 
laló egyszeri hirdetés dija 50 kr, 
ezen fölül 60 négyszög centime- 
terig 1 frt s igy minden meg- 
kezdett 30 négyszög czentimeter- 
nyi tér többlet után 50 kr. szá- 
mittatik. Kedvezményül 4-10- 
szeri beigtatásnál 50/), 11 és 
többszöri beigtatásnál 100/0-nyi 
dijelengedés. Bélyegilleték minden 
beigtatásnál 30 kr. számittatik. 

Ismeretlen kézből jött 

da és kiadóhivatal: 
Deés Kis-király- 

utcza (Baló-ház) 

csak bérmentes leveleket 

fogadunk el. Kéziratok 

vissza nem adatnak. 

sazaa e ,oolnok-Dobokamagya' livatalos kizl 
8 a megyei gazdasági egylet 

A lapot érdeklő Nyilttéri czikkek garmond sora 

lamlások (reclama- ket elfogad Mudrony és György 
tiók) vagy hirdeté- hirdetési irodája a Hon szerkesz- 
sek a szerkesztő- tőségében, Budapest, Barátoktere 
séghez intézendők. 38. sz. Athenaeum I. emelet. 

18 mindennemű felszó- után 30 kr fizetendő. Hirdetése- 

Megjelenik minden vasárnapon. 

Az új erdő-törvények. 

DEÉS, 1880. jul. 16. 

Bérezes hazánk a régi krónikák sze- 

rint nevét azon rengeteg s ős erdőktől köl- 

csönzé, melyek változatos hegylánczait tere-
 

bélyes koronájukkal boriták. 

De jelenleg már ez ős erdők nagyobb 

részének csak kopár helyét, vagy bozotos 

nyomait találjuk és látjuk. Nálunk az ok- 

szerüség helyett, a hagyományos kezelés és 

gondozás elnézte azoknak számitás nélküli 

gondatlan irtását, s a jelen pillanat hasz- 

háért oda adta a jövendőnek biztos tökéjét. 

S főleg a közel mult pár évtized előtt 

rohamoson hullottak, a fejsze irtó ha- 

talmának áldozatként még a magánosok 
fé- 

lig-meddig őrzött erdő terűletei is. Midőn 

az ugynevezett „közös"-erdők irgaimatlanul 

estek zsákmányul, azoknak regenerálására 

való kinézés nélkül a gazdátlan kezelésnek. 

Hazánk egy fontos gazdatiszti kivánal- 

mának tett e tekintetben eleget az 1879. 

évi erdőtörvény. 
De az erdők nem csak tulajdonosaik 

szempontjából értékesek, hanem azok élet- 

tani és közgazdászati szempontból és tek
in- 

tetbe veendők. Ki nem fáradó gözölgéseik- 

kel teremtik újá s üditik föl az állatvilágot 

fentartó léget; határozzák és elősegitik a 

növényzet tenyészetét. 

És e magasabb, ez általános szempon- 

tok még fontosabbá s nagyobb horderejüvé 

teszik a meghozott erdő-törvényt. 

Ezen törvény első sorban rendszabályo- 

kat állit föl az erdők fentartásáról, 

azután az erdei kihágások megtorlását 

tárgyalja, és részletes utasitást ad a ko- 

pár területek „beerdősitésére' nézve. 

És mi a törvény ezen intézkedéseiben 

kezdetét látjuk azon eljárásnak, mely er- 

deinket, e széles értelemben vett közkincset 

biztositja, s le van téve benne azon alap, 

melyen a jelenleg puszta, vagy értéktelen 

törpe bokrokkal boritott oldalok a befásitás 

által nem csak az illető tulajdonosoknak, 

hanem az ország közgazdászatának is meg- 

hozhatják közhasznu szolgálatukat. 

Ezen erdő-törvény máre f. hó 1-vel életbe 

lépett, s megyénk közigazgatási, bizsttsága, 

miként ez lapunk mai számábanolvasható- 

a törvényszabta intézkedéseket meg is tette, 

s tőlünk függ ezen törvényt életbe léptetve, 

az által gazdászatunkba is egy ujabb és biz- 

tos jövedelem forrást teremteni, s a már 

kopár és puszta oldalakat beültetve azokat 

ne csak értékesé tegyük, hanem azok 

által a közgazdászatra, az általános tenyé- 

szetet elősegitve emelőleg befolyni, s azt 

biztositni. 

A kőzigazgatási hizottság ülésterméből. 
DEÉS, julius s8. 

Báró Bánffy Dezső főispán az ülést meg- 

nyitván elősorolja azon 51 ügydarabot, melyek 

természetöknél fogva ülésen kivül nyertek ellá- 

tást. Ezek között van a honvédelmi miniszternek 

azon rendelete, melyben értesit, miszerint a ka- 

tonai hatóságoknak elrendelte, hogy kivétel nél- 

kül magyar nyelven érintkezzenek a törvényható- 

ságokkal. Elnök előadja továbbá a fegyelmi vá- 

lasztmány és az árvaügyi küldöttség által letár- 

gyalt ügyeket. 
Báró Dószegi Géza főjegyző olvassa 

Bokros Lajosnak és Gajzágó Ferencznek a mai 

ülésről való elmaradásukra vonatkozó igazoló je- 

lentéseiket, melyek tudásúl vétetnek. 

A főjegyző után Placsintár Ödön, Maril- 

lay Károly és Pánczél János aljegyzők adnak 

elő. Ezután Bruszt Ignácz kir. ügyész előter- 

jeszti, hogy a miniszter állhatatosan vonakodik a 

törvényszék rozzant állapotában levő börtönének 

jókarba helyezését elrendelni, ez iránt a bizott- 

ság ujra felír azon kijelentéssel, hogy a további 

felelősség alól e tekintetben magát fölmentettnek 

érzi. A kir. ügvész időszaki jelentése szerint a letar- 

tóztatottak junius havi létszám átlaga 65 volt. 

Weisel Antal a posta és távirdaügy kép- 

viselője a báró főispán kezdeményezése folytán 

javasolja, hogy a forgalmi viszonyokhoz képest 

Bálványos-Váralján, Kucsulátán és Ispánmezőn 

uj postahivatalok állittassanak föl azon megjegy- 

zéssel, miszerint B.-Váralja a deési, Kucsuláta a 

n.ilondai postahivatallal hetenkint 3-szor, Ispán- 

mező pedig a csicsó-keresztúri postahivatallal 

hetenkint legalább 5-szöri küldöncz szekérpósta 

járatok által köttessék össze: A forgalmi kör meg- 

állapitása végett előbb az illető szolgabirákat 

megkérdezni határoztatik. 

Főispán kérdi a képviselőtől van-e tudo- 

mása arról, hogy a Beszterczéről Deésre jövő 

postakocsi az ország uton s különösen Csicsó- 

Kereszturnál a közlekedést gátlólag szokott meg- 

állani, kéri egyszersmind arra, hogy a jövő ülés 

alkalmával adjon szóbeli felvilágositást az iránt, 

miért volt julius 8-án Bethlen közelében a posta- 

kocsi egy korcsma előtt sokáig látható, még pe- 

dig a közlekedést akadályozó állásban, s miért 

lovagolt ugyanekkor ezen kocsi kocsisa egyedül 

Kozárvár közelében. Tudni óhajtja, hogy a kocsit 

ekkor valami baleset érte-e, vagy pedig az egyéb 

okból történt. Előadó szivesen igéri, hogy tájé- 

koztatni fogja magát és a kellő felvilágositást 

megadandja. 

Várjon Lajos kir. főmérnök havi jelen- 

téséből kiemeljük, hogy a gyakori zápor esők és 

sok helyütt történt rendkivüli felhőszakadások az 

utakon, de főképen a müűtárgyakban nagymérvü 

rombolásokat okoztak, nevezetesen a cs.-gorbói 

járásban oly nagy volt a felhőszakadás, hogy az 

ár több nagyobb műtárgyat elsodort, a többi közt 

a most vállalat utján épült 210. számu hidat is. 

A sz.-ujvári járásban a sátorkecskeháti uton a 20. 

21. s 22. sz. hidakon is tetemes rongálás történt. 

A bethleni és n.-ilondai járásban is több műtárgy 

sodortatott el. A szolgabirák a legnagyobb erő- 

feszitéssel s sok helyütt karhatalom segitségével 

a közlekedést ideiglenesen helyreállitották. Az 

utakon és hidakon történt kár értéke 5-6000 
írtra tehető. A kir. kerületi középitészeti felügyelő 

e megyében megtevé körutját és a munkálatok 

fölött megelégedését fejezte ki s egyszersmind 

meggyöződött a deési nagyszamosi 114. sz. 

vámhid tarthatatlanságáról. Ennek ve- 
szélyes volta Deés tanácsának sürgös intézkedés 

iránti fölhivással bejelente
tett, ugyszintén a mi- 

niszternek. . 
? i 

V.Horváth Zsigmond tanfelügyelő elő- 
adja, hogy a bizottság egy korábbi határozatá- 

hoz képest 6 román ajku tanitónak a magyar 

nyelv sikeres tanitásáért 25-25 forint jutalom- 

dij adható.*) Elfogadtatik. 
Sachs Mór egy fiu- és leány elemi magán 

népiskola Deésen leendő felállitására engedélyt 

kér. Tekintettel arra, hogy a zsidó vallású tan- 

köteleseknek zugiskoláztatása megszüntetésének 

szempontjából Deésen egy felügyelet alatt álló 

magán zsidó népiskola felállitása óhajtandó volna, 

kérelmező folyamodványa felsőbb helyre ajánló- 

lag fölterjesztetni határoztatik. i 

A tanfelügyelő jelentéséből hallottuk, hogy 

a közvizsgálatok, illetve a népiskolák eredménye 

a várakozásoknak tökéletesen megfelelt, sőt az 

legnagyobb részben kitünőnek mondható, külö- 

nösen a felőri állami népiskolában, a hol Szon- 

gott Jósefa tanitó a szék-, kosár- és kalapfonási 

házi-ipart meghonositotta, müködéséről a beérke- 

zett jelentések elragadtatással szólnak, mert nem 

csak hogy az iskola falain belül kötelességének 

mindenben eleget tett, de a népben is felkölté 

az iskola iránt a meleg részvétet és lelkesülést. 

Hisszük, hogy ezen becsületes és fáradhatlan 

munkásságot, mely az iskola irányában létezett 

közönyt lelkesüléssé varázsolta át, felsöbb helyen 

kellőleg fogják méltányolni. 

Olvastatott a földm. ipar és keresk. ügyi 

miniszternek körrendelete, melyben tudatja, hogy 

az erdőgazdaság okszerü kezelését czélzó 1879. 

XXXI. t.cz. f. évi julius 1-én lép életbe. Fel- 

hivja a bizottságot, hogy ezen törvény jó sikerrel 

leendő alkalmaztatásához leghathatósabb segélyé- 

vel járuljon s a szükséges bizottságot és birósá- 

got alakitsa meg. Tudatja egyszersmind, hogy 

megyénk a kolozsvári erdőfelügyelőséghez oszta- 

tott be és erdőfelügyelővé Leitner Károly, al- 

felügyelővé Keczely Lajos neveztetett ki. Maga 

a törvény intézkedései 2 főrészre oszolnak, u. m. 

1-ször az erdőrendészetre, mely az erdők czél- 

szerü gondozása érdekében hivatalból teendő in- 

tézkedéseket és az ezek ellen elkövetett merény- 

letek megtorlását foglalja megában. Ezekre nézve 

hatóságot képez első fokban a közig. bizottság 

által e czélra kiküldött s meghitelt 8 tagu bizott- 

ság, 2-od fokban a földm. ipar s keresk. ügyi 

miniszter. A mai ülésen az első foku bizotts
ágba 

választattak: br. Bánfiy Dezső főispán elnöklete 

alatt Szarvady Pál alispán kir. tanácsos és Bok- 

ros Lajos. 2-szor az erdő kihágások fölötti b
irás 

kodásra. Ennek első foku birája az illető szolga- 

biró, illetve rendőrkapitány, 2-od fokban a közig.
 

bizottság által tagjai sorából választott biróság, 

mely végérvényesen dönt, kivóve azon esetet, 

midőn illetőségi kérdés forog fenn, mert 
ekkor a 

kir. ügyész a 2-od foku határozatot a curiához 

fölebbezheti. Ezen 2-od foku biróság tagjaivá vá- 

lasztattak és pegig rendes tagokul: gr. Kornis 

Viktor, Fejérvári Károly, gr. Bethlen Pál 

és Bokros Lajos, póttagokúl : Torma Mikló
s, 

Krémer Sámuel, Dessewffy Mihál
y és Ko- 

vács Samu. Ezek közül a jelenlevőktől 
nyom- 

ban bevétetett az eskü, mely ünnepélyes actust 

képezett. .. 

Pilhoffer István kir. adófelügyelő jelenti, 

hogy juniusban egyenes adóba befizettetett 45,574 

Et 9 kr. és igy 3198 frt 8 és fél krral több, mint 

a mult ér megfelelő havában:: 

sSzarvadi Pál kir. tanácsos alispán je- 

e) Lapunk mult száma hozta a jutalmazottak névsorát
. 



lenti, hogy a mult hóban a központban 1522. db 
volt ellátandó, melyből 383 drb maradt hátralék- 
ban. A megye területén bünesct előfordult 8, ki- 

hágás 375. tüzeset 2. 

Dr. Gajzágó László megyei főorvos ol- 
vassa jelentését. Mutatkozott 24 roncsoló toroklob 

betegségi eset, mind gyermekeknél s ezek között 
12 meghalt. A hasznos házi állatok közül métely- 
ben elhullott 3929 juh. 

Anka Péter árvaszéki elnök jelentése sze- 
rint a mult hóban ellátásra várt 1588 ügydrbból 
hátralékban maradt 199. 

Markus János tisztiügyésznek volt a mult 
hóban 128 elintézendő drbja 3 hiányával mind 
elintézte. 

Ezzel az ülés véget ért. Délután a félévi 
jelentések adattak elő. Azok egy példánya a bel- 

ügyminiszterhez, 2-ik példánya a megye közön- 
ségéhez fog áttétetni. 

„Vörös-kereszt. megyei választmánya 
megalakulás. 

Még nem rég óta indult meg megyénkben 
a mozgalom a „vörös-keresztt jelvényü egylet 
fiókjának megalakitása iránt s ime 7 fiók már 
tökéletesen lábra állott, 8 most alakult, és a me- 
gyei választmány is jul. 9-én életbe lépett. Ki 
ne tudná azt, hogy ez üdvös czélu egyletek lé- 
tesitése körül kié az érdem. Kiben nem ébred 
föl, ennyi áldásos müködés iránt az elismeréssel 
telt hála ? 

E kérdéseket szükségtelen megválaszolnunk, 
azok föltevése előtt mindenki ézri a reá adható 
felelet. 

Egyszerü referádára szoritkozunk. Az emli- 
tett napon igen diszes közönséget fogada be a 
megyehazi nagyterem, ezek nagyobbára megyei 
választmányi tagok voltak, névszerint: br. Bánffy 
Dezsőné, Kovács Samuné, Boros Józsefné (3.- 
Váraljáról), Varga Györgyné (M.-Láposról), Kor- 
podeán Simonné (M.-Láposról), Hatfaludi József 
né, dr. Gajzágó Lászlóné, br. Bánffy Dezső, Biró 
Ignácz, dr. Gajzágó László, Tüzes Karácson, Vass 
Imre (Cs.-Gorboról) és Havas Gyula. A vendé- 
gek közül fölemlitjük a hölgyeket: br. Bánffy 
Ádámné (Válaszutról), Tatrossi Sándorné, Des- 
sewffy Mihályné, Simó Juliska (B.-Pojánból). 

Br. Bánffy Dezső ideig. elnök az ülést meg- 
nyitja. Ideigl. jegyző olvassa a fiokok megalaku- 
lásáról beérkezett jelentéseket, azután a megyei 
választmányra vonatkozó szabályzat tervezetet, 
mely nem nagy vita után elfogadtatik. Követke- 
zik a tisztviselők választása, melynek megejté- 
seig az ülés folyama felfüggesztetik. A szavazat 
szedő bizottság, mely Varga Györgyné elnöklete 
alatt, dr. Gajzágó László és Vass Imre tagokból 
állott, beterjesztvén jelentését, kitünt, hogy megvá- 
lasztattak: elnökké b. Bánffy Dezsőné szül: Ke- 
mény Mária bárónő, 1-ső alelnökkébr. Bánffy Dezső, 
2-ik alelnökké Weér Zsigmondné, pénztárnokká 
Tüzes Karácson, gazdává Mikó Miklós, jegyzővé 
Havas Gyula, orvosokká : dr. Gajzágó László és 

dr. Almay Ferencz és ügyvédé Munteanu Ágoston. 
Az ujonnan megválasztott elnök br. Bánffy 
Dezsőné ő méltósága lelkes éljenzések között 
foglalja el elnöki székét s fölveszi a napi rend 
további fonalát. Tárgyalás alá bocsáttatik a me- 
gyei választmány kezelésére vonatkozó javaslat, 
mely egyhangulag elfogadtatik. Ezután határoza- 
tilag kimondatik, miszerint a fiokok kőtelesek 
jövedelmük 2/4 részének 5 0/, át a megyei vá- 
lasztmánynak a f. évi költségeinek fedezésére be- 
szolgáltatni. Meghozatik a fiokok részére a keze- 
lési utasitás s részletes jelentés tétetik az ed- 
dig befolyt pénzről, mely összesen 358 frt 
71 krt tesz és a helybeli takarék pénztárban van 

elhelyezve. Végül felhatalmaztatik ezen választ- 
mány, hogy a szükséges nyomtatványok és pecsét- 
nyomók elkészitése iránt intézkedjék és a hely- 

beli nyomda számlájára ő frt 50 kr. kiutaltatik. 
AA tárgysorozat letárgyalása után Hatfaludi 

Józsefné igen élénk érdeklődéssel, bátor, elfogu- 
latlan hangon, egy, az alapszabál/ egyik tétele 

körül forgó kérdést hoz szőnyegre, mely tartósabb 
érdekes vitát kelt. Felszólaló urhölgy nézetét 
számos érvvel támogatá s bár azzal többeket 

meghóditott, de a többséget ezuttal nem. A mi 
bizonyára legkevésbé sem fogja vissza tartani, 

hogy meggyőződés- müvelt szellemü társait, 
szerüi nézeteiknek nyilt kifejezést adjanak ezután 
is és mindig. 

LEVELEZÉS. 

KÉKES, 1880. jul. 5. 

Mult hó 27-én tartatott meg Kékes község- 
ben a vörös-kereszt egylet javára rendezett erdei 
tánczmulatság. A vidék értelmisége közül némelyek 
már egy nappal előbb érkeztek meg, s a házi 
gazda Pap Miklós szivélyes és vendégszerető há- 
zában találtak meleg fogadtatásra. Valóban meg- 
lepetésünknek kell kifejezést adnunk, ha a helyi 
viszonyok tekintetbe vétele után arra a szép számú 
diszes közönségre gondolunk, mely az ünnepély 
napján itt föl s alá hullámzott. A táncz mulatság 
a Dellő-Apáthi felől elterülő regényes erdőben 2 
órakor vette kezdetét, s mire e sorok írója a szin- 
helyre megérkezett, már javában folyt, s az uzson- 
na csillag 1s kezdett a látkörön belül itt-ott fel- 
feltünedezni (értsd: kávés és boros pohár!) A 
kedv és derültség gloriája még csak azután kez- 
dett az arczokról visszasugározni, midőn a dús- 
gazdagon megrakott asztal körül foglalt helyet a 
díszes vendég-sereg. Meg is eredtek a szónoki 
toasztok. Török Péter járásbiró a királyné ő fel- 
ségére, mint a vörös-kereszt-egylet legfelsőbb gyá- 
molára, majd megyénk fáradhatlan érdemes fő- 
ispánjára, Nagy Ede lelkész a község vezér- 
férfiaira. Breán Kázmér egyet. hallg. Hatfaludiné ő 
nagyságára és a hölgykoszorura küszöntött poha- 
rat. Osztoztak még a pohár köszöntőben Pap 
Miklósné a szivélyes és sugárzó kedélyü házi 
asszony, Hatfaludi, Török Péter, Veres Imre, 
mint egyleti igazgató stb. stb. Pongrácz Boldi- 
zsár ur a nemzetiségi eszméről melegen emléke- 
zett meg. Az est beállván a terrenum megvál- 
tozott. A házi gazda e czélra saját udvarán ren- 
dezett be kényelmesebb és fedett táncz helyiséget 

s itt aztán folyt a bor es folyt a táncz világos 
reggelig. 

Terünk nem engedi, hogy szivünk szerint 
kibeszéljük magunkat, s azért még csak pár ész- 
revételre szoritkozunk, s itt örömmel ragadjuk 
meg az alkalmat, hogy nyilvánosan kifejezzük 
köszönetünket Pap Miklósné, Hatfaludiné és Török 
Péterné ő nagyságaiknak és több másoknak, kik- 
nek itt neveit fel nem jegyezhetjük azon szives 
áldozatkészségükért, melynél fogva a házi asszony 
teendőjében a lényeges részt a legnagyobb önál- 
dozattal elvállalni buzgolkodtak. Továbbá köszö- 
netet mondunk egyenkint és összesen azoknak is, 
kik bármily csekély áldozattal a közjó előbb vi- 
telére közre hatottak. 

Mi pedig, kik egy kedves nap emlékével tá- 
voztunk e helyről, szivből fakadó üdvözletet mon- 
dunk ugy az iutéző férfiaknak, mint a kedves 
közönségnek, s azon óhajunkat fejezzük ki, hogy 
ez ünnep nap ne legyen utolsó. A szives viszont- 
látásig. B. K. 

Deési Irén k. a. magán tanintézete. 

Egy öt osztályu tanodát fentartani akkor, 
midőn átlag véve egy osztályra 8 növendék esik 
mérsékelt tandijak mellett, magán embertől nagy 
feladat, sőt a mai kivánalmak, a törvény határoz- 
mányai szerint, anyagi veszteségek nélkül, lehetet- 
len. És hogy Deésy Irén k. a. szivósan ragasz- 
kodik intézete fennállásához, annak okát az ő je- 
les személyi tulajdonságaiban találjuk, abban, 
hogy ö hivatásának kiván élni, még az által sem 
akadályoztatva magát, hogy hivatása anyagi te- 
Eintetben hálátlan iránta. Nem kimél fáradságot, 
nem szellemi, nem anyagi áldozatot intézetétől s 
azt oly magas szinvonalra emeli, hogy senki 
tőle elismerését, dicséretét meg nem tagadhatja, és 
ha ezek kizárólag egy iskolai támaszai volnának, 
uagy a legszilárdabban állana iskolája, de mint- 
hogy nem igy van, ugyanazért legőszintébben 

sajnálnunk kell, hogy a kormány az intézettulaj- 
rdemelt és szükséges segélyt donosnak a megé 

nem nyujtja. 

Mindenki, ki a f. hó 10-én és 11-én tarta: 
tott vizsgákon megjelent, velünk hasonló meg- 
gyöződésre jutott, mert látta, hogy a gyermekek 
nevelésének iránya, tanittatásának módja és azok 
dicséretre méltó eredménye mi kivánni valót sem 
hagy fenn; - hogy ugy az intézettulajdonos, 
mint az általa tapintatosan és czélszerüen alkal- 
mazott tanerők mindegyike a leglelkiismereteseb- 
ben s kitünő szakértelemmel okszerüen teljesiti 
kötelességét. Különösen ki kell emelnünk azt, 
hogy az intézet, tudva, hogy kényesebb igények- 
nek kell megfelelnie, ösmerve társadalmunknak a 
nők iránti követelményeit, nagy sulyt fektetett a 
szépészeti tantárgyakra és a modern nyelvekre. 
A kézi munka kiállitás pedig azt bizonyitotta be, 1 
hogy a lánykák hivatása mindig szem előtt van 
tartva és igy előbbi szavaink teljesen indokolva 
vannak. . 

Minthogy ez intézetről már többször volt 
alkalmunk részletesen szólani, ezuttal elégséges- 
nek tartjuk fölemliteni azt, hogy a vizsgákon je- 
len volt iskola széki alelnök és tanfelügyelő a ta- 
pasztaltak feletti legnagyobb megelégedésöknek 
adtak kifejezést és a nagyszámu szülők s tanügy 
barátok siettek köszönetüket ugyDeésylrénk. a.- 
nak, mint Branberger Josefa k. a, Budai 
Elek, Szentesi Áron és Niiort Endre tani- 
tóknak általadni, - ezekéhez a tanügy nevében 
csatoljuk a mienket is. -as. 

A deési ev. ref. elemi leánytanoda köz- 
vizsgái. 

A nő-nevelés nállunk mind e mai napig nem 
áll azon a fokon, mind annak fontossága igényli, 
bár ha egyesek, a kormány ez ügynek igyekeznek 
még áldozattal is előnyére, fejlődésére hatni és 
müködni, Jelesen megyénk szék városában már 
több éve, hogy egy felsőbb leányiskolát enge- 
délyeze, mely a helyi viszonyokból kifolyólag a 
mult tanévben polgári leányiskolává lett át- 
alakitva. De mind e mellett meg kell vallanunk, 
hogy legalább ha a növendékek számát tekintjük, e 
részben nem következett be az ohajtott eredmény. 
És ennek főbb oka abban kercsendő, hogy nem 
rendelkezünk se városunkban, se a megye terü- 
letén oly berendezett elemi leány tanodákkal, 
melyekben a növendékek a kellő előkészületet és 
szakképzettséget megszerezhetnék. 

Érzi ezt és jól tudja a helybeli helvéthitü 
egyházközség is s épen e közszükségen kiván segi- 
teni, midőn munkába vette leányiskolájának uj- 
boli és uj erőveli átalakitását. 

De eddig is leánytanodája s mindenek fölött az 
abban müködő tanárok, ki fáradni nem tudó igye- 
kezete által szép eredményt mutata föl. A tan- 
tárgyakban tanitó Nagy Benedek szakavatottsága; s 
a több nemü női kézi-munkák Balogh Amália 
munkatanitónő fáradhatlan türelme és szorgalmá- 
nak vala bizonysága, a melyeket mindketten f. 
ev julius 4-én tartott közvizsga alkalmával bemu- 
tatának. Oktatást nyert 87 növendék, ezek közül 
helvéthitü 62, rom. cath. 9, gör. cath 8, mozes 
vallásu 8. Helybeli volt 74 és vidéki 18. A tan- 
év bezárását megelőzte a nevelésügy több barát- 
jainak áldozatkészségéből eszközölt jutalomosztás. 

; XXX. 

Nyilvános számadás. 
A kékesi olvasó kör (casinó) választmánya 

kedves kötelességének ismeri az általa folyó évi 
junius hó 27-én a „magyar országos segélyző nő- 
egyesülett javára rendezett nyári tánczvigalom 

bevételét a nyilvánosság terén elszámolni s mind- 
azoknak, kik a nemes czélra erkölcsi és anyagi 

támogatással járultak forró köszönetet nyilváni- 
tani. A 88 frt 50 kr. bevételből 55 frt 26 kr. kiadás 

levonásával 28 frt 34 krt jövedelmezett, mely összeg 
át fogadatni az ő császári, királyi Felsége Erzsébet 
királyné védelme alatt álló magyar országos se- 
gélyző vörös-kereszt nőegyesület közelebbi na- 
pokban megalakulandó kékesi fiók-egylete választ- 
mányának. Felülfizetésekkel járultak: Némethi 
Tamás Búzából 2 frt, Lukácsi Dávid Szász-Uj- 
faluból 1 frt, Szántó Károly Galaczról 2 frt, Pla- 
csintár Ödön Deésről 1 frt, Biró Leopol 
Szász-Uj-Ősből 1 frt, Szemerjai Gyula 50 kr, Ve-: 
res Imre 1 frt, Lénárd Samu 1 frt, Vályi Gyul- 
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frt és Nagy Ede 1 frt. összesen 11 frt 50 kr- 

a melyekért fogadják forró köszönet-nyilvánitá- 

sunkat. De köszönetet nyilvánitanak alólirtak 

egyszersmind ngs Hatfaludi Bertalanné, Törők 

Péterné, Pap Miklósné, özv. Némethy Sándorné, 

Szegedi Károlyné, Pollák Mórné és Mánásy Ist- 

vánné helybeli urnőknek, valamint dellő- sapáthii 

Kese Elekné öngának, kik szivesek valának j jóizü 

ételek és zamatos italokkal ellátni a tánczvigal- 

mon számra nézve 100-nál több résztvevőt, s vé- 

gül kettős köszönetét vegyék alólirtaknak Török 

Péterné és Pap Miklósné ő nságaik az elfogadott 

és kiváló elismerést érdemlőleg betöltött gazdasz- 

szonyi közreműködésükért. Nem mulaszthatjuk el 

a fáradhatlan és áldozatkész gazdánk Pap Mik- 

lósnak is elismerést és köszönetet nyilvánitani 

több nemü áldozatkészségeért. 

E számadásunk és köszönet-nyilvánitásun- 

kat azon óhajunkkal zárjuk be: vajha a honfi és 

honleányi hazaszeretet és egyetértés a hazafias és 

közmivelődési nemes czélok előmozditására kis 

községünkben mindig és mindha oly mérvben 

nyilvánulna, mint ez alkalommal! 

Kékesen, 1880. julius hó 3-án. 

Bartha István, 

pénztárnok. 

Veres Imre, 
egyleti igazgató. 

Nagy Ede, 
ijjjegyző. 

Köszönet nyilvánitás. 

A deési ev. ref. elemi fiu-iskolánkban a 

tan évi közvizsgálatok junius 30 és julius 

1-én folytak le; mint mindig, ugy most is nagy 

számu közönség előtt. A tanügy barátai tettek- 

ben nyilvániták nevelés ügyünk iránti meleg ér- 

deklődésöket. Anyagi jutalmazásokkal igyekeztek 

lelkesedést ébreszteni a tudomány iránt a jó és 

szépre fogékony gyermeki kebelben. 

A fiu-iskola jobb tanulóinak megjutalmazá- 

sára adakoztak : Hírsch Lipót úr 4-, Mikó Miklós 

úr 4-, Klármann Adólf úr 4-, Rippel Vincze úr 3-, 

tiszteletes Kovács Sámuel úr 2-, Bonis Elek úr 1-, 

Debreczeni István úr 1-, Hatfaludi József úr4-, Czecz 

Deodat úr 1- és konay Lajos úr 1 frtot; Budai 

Elek úr 2 dekaliter cseresznyét, többen közada- 

kozásból 28 frt 28 krt. Áldott emlékü férfiak 

alapitványából kiosztatott jutalmúl: 1-ször Balogh 

István alapitványából 21 frt, 2-szor Mocsai János 

alapitványából 16 frt 40 kr, 3-szor Kovács Ferenc 

alapitványából 6 frt, 4szer Bájó Albert alapit- 

ványából 5 frt, 5-ször Biró Sándor alapitványá- 

ból 10 frt. Összesen kiosztatott 108 frt és 68 kr. 

A jutalmak kiosztásánál vallás külömbséget 

nemismertünk, egyedül az érdem- és anyagi hely- 

zetre voltunk tekintettel. Jutalmat nyert: ref. vallásu 

50, rom. kath. 20, mózes vallásu 8, gör. cath. 33, 

gör. keleti 1, unitárius 2 és lutheránus vallásu 

tanuló 1. 

Fiu-iskolánkban e tanév lefolyása alatt ok- 

tatásban részesült 224 tanuló; ezelőtt 10 évvel 

évenkint 98-120 tanuló gyakorolta az iskolát, 

tehát csak félannyi mint most. Vallás szerint volt 

intézetünkben ref. vallásu fiu 112, lutheránus 2, 

unitárius 2, rom. cath. 41, gör. cath. 44, gör. kel. 

6, mózes vallásu 17. Ezek közül Deésen lalkik 

177, Deésen kivül 47. 

Anyaszentegyházunk, tanodai előljáróságunk 

mindig örőmmel tapasztalta iskolánk iránt meleg 

ragaszkodását és áldozatkészségét a közönségnek 

s különösen a fenn megnevezett urak, kik kö- 

zül többen minden évben meghozzák rendes áldo- 

zatukat, fogadják érte anyaszentegyházunk, tano- 

dai előljáróságunk és tanulói növendékeink elis- 
merését, forró köszönetét és háláját. 

Szentesi Áron, 
ev. ref. igazgató-tanitó. 

F 

Nyilvános köszönet. 

Adeési helvéthitü elemi leányiskolában a le- 
járt iskolai év végével a jobb tanulók megjutal- 

mazására kegyes adománynyal járultak : gróf Te- 
leki Dnmokos 8 frt, Tatrossi Mór 2 frt, Szigethi 
Miklós 2 frt, Frink Lajos 2 frt, Keresztes Nándor 

1. fit, Kovács Imre 1 frt és egy magát megne- 

vezni nem akaró 1 frttal. Eogadják a nemes ada- 

kozók a nevelés ügy érdekében tett áldozatkész- 

ségökért egyházközségünk hálás köszönetét. 
Deés, 1880. julius 4-én. 

Nagy Boenedek, 
ev. ref. tanitó. 

VEGYESEK. 

= A szamosvölgyi vasút igazgatósága az 

alispán utján felhivta mindazokat, kik a megkez- 

dett földmunkálatoknál munkát nyerni óhajtanak, 

hogy a vonalon működő vállalkozóknál Szamos- 

ujvártól Apahidáig mielőbb jelentkezenek. 

= Deés városi rendőrkapitánnyá f. hó 14-én 

Sófalvi Lajos. kir. járásbirósági iktató és deési 

birtokos egyhangúlag választatott meg, üdvözöl- 

jük e választást, mert új rendőrkapitányunk is- 

mert erélye és ildomossága által az egyesek, 

mint a nagy közönségnek előnyét illetőleg a köz- 

jót biztositva látjuk. 

= Incze Domokos deési telekkönyvvezető 

kir. aljárásbirói minőségben Segesvárra helyez- 

tetett át. Szerencsét kivánunk előléptetéséhez. 

- A Bem növérek segélyezésére műkedve- 

lőink ma ,„II. Rákóczi Ferencz fogsága" czimü 
jeles történeti szinművet adják elő. Ez előadást 

a jótékonyczél érdekében ismételten ajánljuk a 

t. közönség figyelmébe. 

- A deési kereskedöi ifjuság f. év augusz- 

tus hó 1-én az „Angol" czimü vendéglő kertjé- 

ben, kedvezőtlen idő esetén a nagy teremben a 

helybeli sétatér javára zártkörü nyári tánczvigal- 

mat rendez, elnöke: Demeter Bela, Tatrossi Mór 

pénztárnok. Belépti-dij: személy-jegy 1 frt, csa- 

lád-jegy 2 frt. Reméljük, sőt elvárjuk, hogy a t. 

ez. közönség s föleg azok, kik városunk e kies 

helyét elszóródást keresve látogatják: készséggel 

fogjaák megragadni ez alkalmat a belépti-jegy meg- 

f. váltása által lehetővé tenni annak nemcsak fen- 

tartását, hanem tovább fejlesztését is. 

- Hatfaludi Bertalanné ő nagysága a vö- 

rös kereszt kékesi fiók-egylete megalakitása végett 

évi julius hó 18-ik napjára hivta egybe Kékesre 

az alakuló közgyülést. 

- Kaszap Antal polgári iskolánk képzett 

tanára s több tankönyv szerzője, polgári és közép 

iskolák alsó négy osztályainak használatára a leg- 
ujabb miniszteri tanterv nyomán keszitett ,Egye- 
temes földrajzi tankönyve-et bocsátott sajtó alá, 
mely nehány hét mulva ifj. Csáthy Károly deb- 
reczeni, jó nevü könyvárus kiadásában meg fog 

jelenni. Felhivjuk erre az érdekeltek figyelmét. 

Megjelenése alkalmával ismertetni fogjuk. 

- „Nevelő-intézet? Vargyas Endre, Győr- 
megye kir. tanfelügyelője, gymnasiumi tanuló if- 

jak számára a jővő tanévtől kezdve „Nevelő-in- 
tézete-et, convictust nyit Győrött. Az intézet-tu- 
jajdonos kivánatra bárkinek szivesen szolgál bővebb 
felvilágositásal, vagy programmal. 

- A magyar irodalomnak, tudománynak 
gyásza van. Csengeri Antal nincs tőbbé! E mun- 
kás éltet a hónapok óta rajta rágódó baj folyó hó 

13-án oltotta ki. Benne ismét egyik jeles tagját 

vesztette el nemzetünk. 

- Kolozsvártt és környékén jéggel vegyes 
nagy vihar volt. A jég Felek község határán 

mindent elvert. 

- Kolozsvárról irják, hogy az ottani pia- 
czon gabonát csak a fogyasztók vásárolnak, és 

hogy a gabonaárak országszerte nagyot estek. 
Számos gabonakereskedő vakarja fejét, kik nagy- 

mennyiségü készletet szereztek be annak idején 
jó árakon abban a hiszemben, hogy a gabona 

még drágább lesz. - A deési és szamosujvári 
piacznak élénkséget adnak a Szilágy és N-Bánya 
felől jövő török-buza vásárlók, de ezeken is bu- 

kott a gabona ára. 

E Eugenia volt-császárné elutazott a Fok- 

városból s Szent-Ilona szigetére hajozott, hogy I. 

Napoleon sirját meglátogassa. - Bukarestből je- 

lentik, hogy a plojest-predeali vasutvonalon az 
alagut Sinaia mellett beomlott s e miatt a közle- 

kedés tiz napig meg lesz szakitva. - Haszán pasa- 
novibazári kormányzó, ujabb táviratok szerint, 

nem halt meg, ecsak megsebesült. - Konstant- 

nápolyban a nagyhatalmak képviselői át nyujták 
a portának az együttes jegyzéket, melyben föl- 

hivják, hogy Görögországnak engedje át a berlini 
konferenczia által kijelölt területet. A forrongás 

veszélyes arányokat kezd ölteni, a szofták ismét 
szerepelni kezdenek s nyíltan beszélik, hogy ha a 

szultán enged, akkor ők is megfosztják a tróntól, 
mint két elődjét s oly uralkodót választanak, ki 

föltétlen hive az izlamnak. - Aranyos-Torda- 
megye meghivása kővetkeztében a székely egylet 

idei közgyülése augusztus 22-én lesz. - A görög 
fegyvercsörgetés már is használ a magyar lókeres- 
kedésnek. Egy háromtagú bizottság a görög had- 

sereg számára lovakat vásárol. - Rogeard még 
egy ideig nem megy haza Párisba, hanem Buda- 
pesten ad magán órákat a francza nyelvből és 

irodalomból. - Várnába Oroszországból egy ágyú- 
üteg érkezett a bolgár sereg részére. - Bulgá- 

riában a mohamedánok több helyen föllázadtak 
s összeütköztek a kormány csapataival, -- Gös- 
chen konstantinápolyi nagykövet nejével egyűtt 
ebéden volt a szultánnál, ki ez alkalommal sokáig 

értekezett Göschennel az utóbbinak szavai nagy 
benyomást tettek a szultánra. - New-Yorkban 
ismét beköszönt a veszedelmes nyári hőség s 

mult csűtörtökön 79 ember halt meg. - Az an- 

g01 kormány kebelében már kitört az egyenet- 

lenség. - Gladstone állitólag ugy nyilatkozott, 

hogy szándéka a keleti kérdést teljes megoldásra 
juttatni, eldöntvén még azt is, ki legyen Konstanti- 
nápoly ura; nagyon szép terv, csakhogy mások 

is bele fognak szólani. - Ozman pasa, a plevnai 

hős, egy távirat szerint megszünt hadügyminisz- 

ter lenni, s helyét Huszein Huszni pasa, a sku- 

tarii volt-kormányzó foglalta el. - A franczia 

képviselőház elfogadta az amnestia javaslatot oly 

szerkezetben, miként azt a szenátus megállapi- 

totta, melyszerint a kommunista lázadás összes 

részeseinek elengedik a büntetést. - Aranyos- 

Maróthon nagy jégeső volt, mely érzékeny káro- 

kat okozott. 

Felelős szerkesztő : KOVvÁACS SAMU. 

Hirdetesek. 

Dr. B. Máthó Déncs 
fogorvos, plombeur és miü- 

fogmester 

M.-Vásárhelyre érkezett, hol e hó 

25-ig marad; onnan Sz.-Régen, Besz- 

tercze és Deést fogja meglátogatni. 

Fölhivjuk előre ís a fogbajokban szen- 

vedőket e kinálkozó alkalom fölhasz- 
nálására. 

1 Sz. 551. 1880. 

Mrrorezési tirietnény. 
0. Bogáta község tömegesitett ital 

árulási joga folyó évi augusztus hó 

10. d. u. 3 órakor Deésen - a szolga- 

birói irodán tartandó nyilvános ár- 

verezés utján - - folyó évi augusztus 

hó 14-től kezdődőleg négy egymás- 

utáni évre haszonbérbe fog adatni. 
A részletesebb árverezési feltételek 

alólirt szolgabirói irodán megtekint 

hetők. 
Deési járás szolgabirójától. 

Deés, 1880. julius 16-án. 

Hatfaludi lózsef, 
szolgabiró. 



e 

( képzett, kitünő bizonyitvá- 
e nyokkai biró gazdatiszt ál- 

lomást keres. Alkalmazható 
gy is, mint üzlet és könyvvezető, 
( gyárnál. Értekezhetni 

elméletileg és 

pesta-utcza 100 szám alatt. 
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1 Árverezési hirdetés. 
A drágavilmai közbirtokosság tö-l 

„megesitett italmérési joga f. évi augusz- 
tus hó 1-től kezdve három evre bérbel 
badatik f. évi julius 30-án d. e. I0 óra-, 
aikor Drágavilmán a községi biró házá- 
nál; az árverezési feltételek a torda- 
lvilmai közjegyző irodájában betekint ] 
hetők. 

Butyászán, 1880. julius 4-én. 

Drágos László, 

Jégkár elleni biztosítás. 
A „Magyar-franczia biztósító részvény-társaság" alólírt főügynökségének van szerencséje a n. é. közönséget az idei közelgő jégbiztosítási idény alkal- 

mából azon különös figyelemre méltó megjegyzéssel értesíteni hogy az általa képviselt 
Magyar-franczia biztosító részvény-társaság 

a mezei termények jégkár elleni biztosítását a n. é. közönség érdekeinek kellő 
méltánylásával, eddig még egyetlen hason intézet részéről sem nyujtott tetemes 
előnyökkel hajlandó eszközölni. 

Ugyan is rendes díjaiból a takarmánynövények, kukoricza, buza, rozs, 
árpa, zab, hüvelyes vetemények, ezukorrépa, burgonya, repcze, tatárka, köles, 
lóhere-mag, répa-mag, mindenféle magvak, zöldség, fonónövények, mák s min- 
den más kereskedelmi növények biztosításánál 50 százalékot, vagy is azok 
felét, mig a dohány, komló és szőlő biztosításánál 20 százalékot, az az ren- 
des díjai 5-ét a biztosító fél javára elengedi, tehát azon kedvezményben részelteti, hogy mig a n. é. biztosító közönség eddigelé csak a teljes díjak megfizetésénel volt képes termesztményeit biztosítani, ezen czélját a „Magyar- 
franczia biztosító részvény-társaság-nál eddigi költségeinek 50 százaléka, illetve 20 százaléka megtakarításával is elérheti. 

Nincs okunk tehát kétkedni, hogy a n. é. gazda közönség, azon körül- ményt, mely szerint érdekei viszont támogatásáról a Magyar-franczia biztosító- társaság fennebbi eme igen jelentékeny anyagi előnyöket nyújtó méltányos reformja által gondoskodni óhajtott, örömmel üdvözlendi, és társaságunkat nagy- 
becsü bizalmára méltatva, jégkár elleni biztositásainak eszközlésével megbizandja. 

í 

a 

Biztosítási feltételeket készséggel eszközöl Demeter Béla úr Deé- sen, és más vidéki ügynökségeinél. 
) Hazafias tisztelettel a „Magyar-franczia biztosító részvénytársaság" .3-3 

gondnok. 

kolozsvári főügynöksége. zAAAASAAAZAAAAA AAAA 2 A a a AAAAAA AZARAAAA o 

nyőgyszerészgyakornokül 

AAAAA AAAA AAAAAAAARAAAA aAx. 
AA Közhírré tétetik, hogy a paptelki korcs- 

márlási jog folyó évi augusztus hó 15-én 
rak élvezettel folyó julius hó 23-án d. e. 

EzE 

Közhírré tétetik, hogy a leményi birto- 
kosság tömegesített korcsma joga f. évi ju- 
lius hó 28-tól 1883. év julius hó 28-ig, te- 
hát három egymásutáni évre f. évi julius hó 
20-án d. e. I órakor a helyszinén Lemén 
községében a körjegyzői irodán alólírt altal 
nyilvános árverezés utján bérbe ki fog adatni. 

Az árverezési feltételek alólírt irodai 
helyiségében hivatalos órákon bármikor meg- 
tekinthetők lesznek. 

A járás szolgabirájától. 
N.-Ilonda, 1880. junius 27-én. 

m. b. 

ZENTGYÖRGYI 

bethleni gyógyszerész. 

ÓR, 

' evovok osvalkosvoltosegi 
n Szám 6204. -1880. Sz. 3551. =1 880. 2-2. 4-6 gymnásium osztályt vég- ( .. , . zett iut elfogad AArverezési hirdetmény. Hirdetmény. 

. s : E S E 

10 órakor Csáki-Gorbón a szolgabirói iro- 
dában tartandó nyilvános árverésen egy 
vagy több évre haszonbérbe adatik. 

Az egy évi kikiáltási ár 400 frt, mely- 
enek 10 százaléka bánatpénzül előre lefize- 
atendő készpénzben. - Áz árverés megkez- 
dése előtt szabályszerű bánatpénzzel ellátott 
irásbeli ajánlatok is adhatók De alólírotthoz, 
a a részletesebb árverési föltételek is 

x
 
á
 

. 
A Két házas telek 

Eladó birtok. Deésen a Felső- 
Kodor-utczában, valamint Deés város 
határában fekvő 12 catastr. hold 222 
C ől szántó, kaszáló, legelő, egy drb 
erdő és a Czicz hegyen egy tábla szőlő 
külön-külön, vagy együttesen eladó. Érte- 

0
 

megtekinthetők. 
Csáki-gorbói járás szolgabirája. 
Csáki-Gorbó, 1880. julius 1-én. ; 

Vállya Ferencz, Molnár Albert, 
szolgabiró. . s. szolgabiró. .............. 

kezhetni Deésen Nik Ferencz üzletében. 
123 
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Hirdetmény. 
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Hirdetmény. 
A nagymélt. m. kir. közmunka- és közlekedési miniszterium az 1880. évi junius hó 28-án kelt 9682. számú rendeletével a kolozsvár-nagybányai államút több mf. szakaszán lévő korlátfák ujbóli helyreállítását 460 frt 91 kr összeg erejéig engedélyezte. 
A fentemlített munkálat foganatosításának biztosí- tása czéljából az 1880. évi julius hó 19-ik napjának d. e. 9. órájára a szolnok-dobokamegyei m. kir. államépítészeti 

lás hirdettetik. 
A versenyezni óhajtók felhívatnak, hogy a fentebbi munkálat végrehajtásának elvállalására vonatkozó, az en- gedélyezett költség után számítandó, s a részletes feltéte- lekben előírt 50/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt ajánlatai- kat a kitüzött nap d. e. 10 órájáig a nevezett hivatalhoz annyíval inkább igyekezzenek beadni, mivel a későbben 

érkezettek figyelembe nem fognak vétetni. 
A szóban forgó munkálatra vonatkozó műszaki 

művelet es részletes feltételek a nevezett m. kir. állam- építészeti hivatalnál, a rendes 
kint megtekinthetök. 

Kelt Deésen, 1880. julius hó 1-én. 

hivatalos órákban, napon- 

Várjon Lajos, 
kir. főmérnök. 

) 

hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati versenytárgya- 

miniszterium az 1880. évi junius hó 28-án kelt 9681. 
számú rendeletével a kolozsvár-bukovinai államút több 
szakaszán lévő biztonsági karfák helyreállítását 764 frt 
98 kr összeg erejéig engedélyezte. 

A nagymélt m. kir. közmunka- és közlekedési 

( 

A fenemlített munkálat foganatosításának biztosí- 
tása czéljából az 1880. julius hó 19-ik napjának d. e. 10 órájára a szolnok-dohokamegyei m. kir. államépítészeti I 
hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati versenytárgya- 
lás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhívatnak, hogy a fentebbi 
munkálat végrehajtásának elvállalására vonatkozó, az en- 
gedélyezett költség után számítandó, s a részletes feltéte- 
lekben előírt 50/-nyi bánatpénzzel ellátott zárt ajánlatai- 
kat a kitüzött nap d. e. 10 órájáig a nevezett hivatalhoz 
annyival inkább igyekezzenek beadni, mivel a későbben 
érkezettek figyelembe nem fognak vétetni. 

A szóban forgó munkálatra vonatkozó műszaki 
müvelet és részletes feltételek a nevezett magy.- kir. állam- 
építészeti hivatalnál, a rendes hivatalos órákban, napon- 
kint megtekinthetők. 

Kelt Deésen, 1880. julius hó 1-én. 

Várjon Lajos, 
kir. főnérnök. 
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Nyomatja és kiadja „Bánfiy és Kovács" könyvnyomdája Deésen 
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